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Leiðbeiningar um framkvæmd Samfélagsverkefna 
Eftirfarandi upplýsingum er ætlað að veita stuðning við framkvæmd Samfélagsverkefna. Fyrst og fremst eru þær til viðbótar við algengar spurningar, handbók European Solidarity Corps og samninginn, sem er til leiðbeininga um framkvæmd verkefnanna.

❖ Fjármögnun / fjárhagsleg:
Verkefnastyrkur:  Fyrir framkvæmd Samfélagsverkefnisins eru € 500 á mánuði.  Þessi uppæð er eingreiðsla.  Það þýðir að þessir peningar eru notaðir til að hrinda verkefninu í framkvæmd. Þessir peningar geta verið notað til að kaupa efni, leigja húsnæði undir viðburðinn, greiða gjöld fyrir utanaðkomandi sérfræðinga, prenta bæklinga, kaupa matvöru fyrir viðburði, o.s.frv.

Hvað á EKKI að vera fjármagnað með framkvæmdastyrk verkefnisins? 
✓ Áfengi
✓ Laun
✓ Kaup á vörum/tækjum sem eru ekki beintengd verkefninu 

Ef þú ert ekki viss um hvort kaupin séu réttmæt skaltu bera það undir landskrifstofu European Solidarity Corps á Íslandi.  Í lokaskýrslu verkefnisins þarf að lýsa hvernig fjármagninu var varið í verkefninu.  Mælt er með því að geyma allar kvittanir sem falla til í verkefninu í útgjaldalista.  Verkefni sem eru styrkt af styrkjaáætlunum Evrópusambandsins geta farið fram á endurskoðunarúttekt á verkefnunum af handahófi og því nauðsynlegt að hafa fjármálin á hreinu; kostnað og allar kvittanir.  Það er skoðað hvort að verkefnið hafi farið fram á því formi sem sótt var um og hvort kostnaður hafi átt sér stað í þágu verkefnisins.

Kostnaður við leiðbeinanda:  Ef um er að ræða „kostnað vegna leiðbeinanda/þjálfara“ verða að fylgja lokaskýrslu eftirfarandi gögn:
✓ Tímablaði þjálfara verður að fylla út og undirrita - skjal er að finna á:
https://bit.ly/samfelagsverkefni1
✓ Ferðakostnaður (ekki greiða með reiðufé)
✓ Geyma afrit af kvittunum og reikningum.

Sértækur kostnaður (exceptional cost):
Ef sértækur kostnaður í verkefninu var samþykktur þá er greitt eftir raunkostnaði.  Afrit reikninga eða kvittanir þurfa því að fylgja lokaskýrslunni.
✓ Notkun útgjaldalista með lista yfir alla reikninga. Skjal er að finna á:
https://bit.ly/samfelagsverkefni1
✓ Þegar lokaskýrslu er skilað: Kvittanir skannaðar og þeim hlaðið upp í Mobility Tool +.




❖ Breytingar á verkefninu:
Stundum eiga sér stað breytingar á verkefninu, í flestum tilvikum er þetta ekki vandamál.  Ef til dæmis eru breytingar á verkefnahópnum ykkar (t.d. nýr meðlimur) eða ef breytingar eru á framkvæmd verkefnisins:
✓ Allar breytingar verður að tilkynna til landskrifstofunnar til samþykktar;
✓ „Löglegur fulltrúi“ eða sá sem er í forsvari fyrir hópinn verður að láta landskrifstofu vita með formlegum hættifylla út breytingareyðublaðið og koma til landskrifstofu.  Beiðnin er afgreidd á stuttum tíma (með samþykki eða synjun).  Breytingareyðublað er að finna hér: http://www.solidaritaetskorps.at/downloads/ → Notkun og innsigli gæða.

❖ Sýnileiki og dreifing niðurstaðna:
Í samningnum er kveðið á um að nefna verði að fjármagnið komi frá European Solidarity Corps.  Í reynd þýðir þetta:
✓ Merki European Solidarity Corps verður að vera á öllum prentuðu efni og vefsíðum (heimasíðu, bæklingum, samfélagsmiðlum) sem og sýnilegt á viðburðum á vegum verkefnisins.  Það þýðir að ef þið skipuleggið t.d. viðburð þá þurfi lógó European Solidarity Corps að vera sýnilegt á veggspjald viðburðarins eða útprentað á staðnum.
✓ Gerið verkefnið sýnilegt á samfélagsmiðlum og merkið Erasmus+ Evrópa Unga Fólksins á póstunum á Facebook og Instagram á meðan verkefninu stendur og reglulega á verkefnatímanum.  #Samfélagsverkefni #EuropeanSolidarityCorps #SolidarityProjects @Evropa.unga.folksins og @Eurodeskisland á Facebook, @evropaungafolksins og @eurodesk á Instagram
✓ Hægt er að nálgast lógóið hér: https://bit.ly/samfelagsverkefni1

❖ Mobility tool + og lokaskýrsla:
Í Mobility Tool + (https://webgate.ec.europa.eu/eac/mobility) getur þú skoðað gögn verkefnisins (tímabil, fjárhagsáætlun) haft umsjón með þátttakendum verkefnisins og skilað lokaskýrslu. Það er mikilvægt að þú byrjir strax að nota það kerfi.
✓ Skráðu hópinn þinn: Til að gera þetta, ýttu á [+ Create] hnappinn á flipanum „Mobilities“
og bættu við hópmeðlimum með PRN númerinu.
✓ Ábending: Síðan er hægt að opna lokaskýrsluna og fylla inn í hana hvenær sem er
✓ Nánari upplýsingar um skipan lokaskýrslunnar er að finna á:
https://bit.ly/samfelagsverkefni1
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❖ Ungmennaleidd verkefni og virk þátttaka:
Síðast en ekki síst, ekki gleyma því að samstöðuverkefni eru verkefni leidd af ungu fólki.  Það þýðir að þið sem hópur (að minnsta kosti fimm) framkvæmið verkefnið.  Vertu einnig viss um að hvert ykkar leggi af mörkum til verkefnisins - eftir þekkingu og færni.
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